

bb.62./ hazaérkezet....folytm/-a

szovjetunióbeli látogatása idején a magyar pártmunkás-küldöttség megbeszéléseket folytatott az szkp központi bizottságában és látogatást tett az uljanovszki területi pártbizottságon.

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren fodor lászló, a központi bizottság osztályvezető-helyettese fogadta./mti/

-.-

bb.63. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órától zárásig

a/la

1976.december 4.

47. a borsod megyei képviselőcsoport ülése
48. havasi ferenc hazaérkezett bukarestből
49. kommunista műszak
50. avas táncgyűttes
51. formációs táncbemutató
52. tilos a dohányzás a miskolci tiszai pályaudvaron
53. szerk.figy: javítás a bb.29-es hirre/koszoruzási ünnepség/9.javítás/
54. hazaérkezett a pártmunkásküldöttség romániából/10.sz.jav/
55. időjárásjelentés
56. hazaérkezett bulgáriából a mezőgazdasági szövetkezeti küldöttség
57. bakfark emlékhangverseny
58. lottó nyereményjegyzék
59. magyar küldöttség utazott moszkvába
60. magyar pártmunkásküldöttség utazott a szovjetunióba /embargó 22.00 óráig/ ^{ba}
61. szot küldöttség utazott lengyelország/felhasználható 23 órától-11.sz.jav/
62. hazaérkezett a szovjetunióból a pártmunkás-küldöttség
63. hit/jegyzék

/mti/

-.
- 40 -

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: koncz antal
szerkesztő: kálmán sándor
lakatos erzsébet

R

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I.. Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb. 1. grafikont vezetett a balaton

vid kz/il cz

1976. december 5.

a nyíltvízi kutatásokon kívül, számos vízben elhelyezett műszerrel vizsgálták a szakemberek a balaton „viselkedését”, a regisztráló műszereken valójában a balaton maga vezette grafikont. tihanynál a tavaknál ritka jelenséget, a gyors áramlást mérték műszerrel. megállapították, hogy a tihany-szántódi szorosban időnként folyami sebességű a tó áramlása. figyelemmel kísérték a tó vízének lengését is, s ez - ugyancsak egyedülálló módon 24 órás időtartamot is elérhet. a megmérték a hullámzás nagyságát. idén különösen nagy vihar nem volt, ezért hullámrekord sem született.

érdekes megfigyelésre jutottak a vízügyi szakemberek is. a hosszantartó kánikula ellenére nem csappant meg lényegesen a tó vízszintje. ennek oka, hogy a kánikula idején szélcsend volt, s párák voltak a vízfelület fölötti légtér, amely megakadályozta a párolgás fokozódását.
/folyt.köv./

- 1 -

14.11

bb.62./ hazaérkezet....folytm/-a

szovjetunióbeli látogatása idején a magyar pártmunkás-küldöttség megbeszéléseket folytatott az szkp központi bizottságában és látogatást tett az uljanovszki területi pártbizottságon.

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren fodor lászló, a központi bizottság osztályvezető-helyettese fogadta./mti/

-.-

bb.63. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 13.00 órától zárásig

a/la

1976.december 4.

47. a borsod megyei képviselőcsoport ülése
48. havasi ferenc hazaérkezett bukarestből
49. kommunista műszak
50. avas táncegyüttes
51. formációs táncbemutató
52. tilos a dohányzás a miskolci tiszai pályaudvaron
53. szerk.figy: javítás a bb.29-es hirre/koszoruzási ünnepség/9.javitás/
54. hazaérkezett a pártmunkás-küldöttség romániából/10.sz.jav/
55. időjárásjelentés
56. hazaérkezett bulgáriából a mezőgazdasági szövetkezeti küldöttség
57. bakfark emlékhangverseny
58. Lottó nyereményjegyzék
59. magyar küldöttség utazott moszkvába
60. magyar pártmunkás-küldöttség utazott a szovjetunióba /embargó 22.00 óráig/ ^{ba}
61. szot küldöttség utazott lengyelország/felhasználható 23 órától-11.sz.jav/
62. hazaérkezett a szovjetunióból a pártmunkás-küldöttség
63. hit/jegyzék

/mti/

-.-
- 40 -

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: konc Antal
szerkesztő: kálmán sándor
lakatos erzsébet

R

MTI

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4374

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb. 1. grafikont vezetett a balaton

vid kz/il cz

1976. december 5.

a nyíltvízi kutatásokon kívül, számos vízben elhelyezett műszerrel vizsgálták a szakemberek a balaton „viselkedését”, a regisztráló műszereken valójában a balaton maga vezette grafikont. tihanynál a tavaknál ritka jelenséget, a gyors áramlást mérték műszerrel. megállapították, hogy a tihany-szántódi szorosban időnként folyami sebességű a tó áramlása. figyelemmel kísérték a tó vízének lengését is, s ez - ugyancsak egyedülálló módon 24 órás időtartamot is elérhet. a megmérték a hullámzás nagyságát. idén különösen nagy vihar nem volt, ezért hullámrekord sem született.

érdekes megfigyelésre jutottak a vízügyi szakemberek is. a hosszantartó kánikula ellenére nem csappant meg lényegesen a tó vízszintje. ennek oka, hogy a kánikula idején szélcsend volt, s párás volt a vízfelület fölötti légtér, amely megakadályozta a párolgás fokozódását.
/folyt.köv./

- 1 -

1976.12.15

bb. 1./gagrafikont folyt./il

a műszerek „feljegyzéseit”, a balaton viselkedéséről nyert információkat a téli hónapokban dolgozzák fel és a nyíltvízi - valamint a laboratóriumi kutatási eredményekkel együtt hasznosítják a tervezésnél és a tó védelméhez./mti/

-.-

bb. 2. fakókeselyű a sárréten

vid kz il c

1976. december 5.

fejér megye nagykiterjedésű füves pusztája, a sérrét az év minden szakában szolgál meglepetéssel az ornitológusoknak biológusoknak. ezuttal európa egyik legnagyobb ragadozómadara, a hazánkban csak ritkán előforduló fakókeselyű vendégeskedik a pusztán. a hazai madarakhoz képest óriás, több mint egy méter nagyságu madár kiterjesztett szárnyai eléri a három métert. a megfigyelt keselyű idősebb példány, színe földbarna, sárgás-fehér tollgallérral, „büszkélkedik”, s a feje teljesen kopasz. a pusztán elhullott állatok után kutat./mti/

-.-

bb.3. az utinform jelenti

k/a/ká

1976, december 5.

a vasárnap hajnalban megindult erős havazást követően vas megyében körmend környékén, veszprém megyében zirc, farkasgyepű térségében az alsóbbrendű utak hókásásak. ugyancsak erős havazást jelentettek a mátrából is; a hegyvidéki utakon a hókása vastagsága 1-2 cm. a gépek a havazás kezdetétől dolgoznak. pest megyében reggel 7 órától dolgoznak a hóekék a dobogókői és a visegrad-fellegvári uton.

az országos főúthálózaton a hajnali hó eddig különösebb gondot nem okozott.

/folyt.köv.

11.35/a

- - 2-

Ha 14 11

bb.3./ az utinform.....folyt./-a

borsod megyében a sajó magas árszintje, valamint az esőzés miatt keletkezett belvizek ózd-putnok-kazincbárcika térségében több utszakaszon vízfolyást idéztek elő. emiatt néhány kisebb utszakasza forgalom előtt le kellett zárni./mti/

-.-

bb.4. a komárom megyei páva-körök találkozója kesztőlön

vid/ok ká

1976. december 5.

vasárnap kesztőlön községben rendezték meg a komárom megyei páva-körök találkozóját. 14 együttes lépett fel, csaknem 400 szereplővel, köztük szlovák és német nemzetiségű csoportokkal. a szereplők sok saját gyűjtésű és feldolgozású népdalt mutattak be. a találkozó első részében minden együttes műsorát külön-külön értékelte a bíráló bizottság, majd a gála-műsorban a legsikeresebb számokból rendeztek bemutatót./mti/

-.-

bb.5. amatőr színjátszók bemutatója csákánydoroszlón

vid/ok ká

1976. december 5.

vasárnap nagysikerű bemutatót tartottak csákánydoroszlón, a körzeti művelődési házban a körmendi járás amatőr színjátszó csoportjai és irodalmi színpadai. az apátistvánfalvai, az alszószölnöki, a bajánsenyei, a csákánydoroszlói, a felsőjánosfai, a körmendi, a magyarszombatfai, az őriszentpéteri és a szentgotthárdi magyar, illetve szlovén nemzetiségű művészeti együttesek léptek színpadra. a műsorban egyfelvonások, népi játékok, irodalmi összeállítások szerepeltek./mti/

-.-

13.05/-ok

Ha 14 25

- 3 -

bb.6. szövetkezeti énekkarok jubileumi hangversenye celldömölkön

vid/ok ká

1976. december 5.

vas megyében három ipari szövetkezet kórusa jubilál. a szombathelyi szövetkezeti bizottság béke kórusa hetvenöt, a sárvári szövetkezeti bizottság ikervári női kórusa, valamint a celldömölki ipari szövetkezetek és pedagógusok Liszt Ferenc vegyeskara tiz éves fennállását ünnepli. ebből az alkalomból a kórusok vasárnap celldömölkön találkoztak, s a kemenesaljai művelődési központban jubileumi hangversenyt adtak. az ünnepi műsorban vendégegyüttes, a budapesti fáklya pedagógus vegyeskar is fellépett./mti/

bb.7. hét országból 140 vendég - megnyílt a viii. nemzetközi téli egyetem harkányban

vid/ká/ok ká

1976. december 5.

a dél-baranyai harkányfürdőn vasárnap ünnepélyesen megnyitotta kapuit a tudományos ismeretterjesztő társulat viii. nemzetközi téli egyeteme. magyarországon ez az egyetlen téli universitas, hallgatói szocialista országokból érkeztek. a mostani kurzus az eddigi legnépesebb. hét országból - bulgáriából, csehszlovákiából, jugoszláviából, lengyelországból, magyarországról, az ndk-ból és a szovjetunióból - összesen száznegyvenen vesznek részt. a rendezőszervek nevében márk bertalan, a tit baranya megyei ügyvezető elnöke köszöntötte a két hetes nemzetközi találkozót.

/folyt.köv./

- 4 -

13.10/-ok
14.11.28

bb.7./ hét országból 1. folyt./-ok

az első előadás a bolgár vendégek tiszteletére, a baráti ország népének 1876. évi szabadságharcát elevenítette fel, a bolgár nép török elleni felkelésének 100. évfordulója alkalmából.

a harkányi téli egyetem ismeretterjesztő programja igen gazdag. megismerkednek a hallgatók baranya történelmi emlékeivel, kulturális értékeivel, a megye tájaival és nevezetes városaival. emellett élvezhetik harkány világhírű termálvizét./mti/

bb.8. hétfőtől 5 napon át vágányzár lesz a győr-sopron közötti vasutvonalon

vid/ok ká

1976. december 5.

fontos karbantartási munkák miatt hétfőtől 5 napon át vágányzár lesz a győr-sopron közötti vasutvonalon. ezért 6-án, 7-én, 8-án, 9-én és 10-én néhány vonat utasait pinnye állomástól sopronig és soprontól pinnyéig vonatpótló autóbuszok szállítják. a vágányzár érinti a keleti pályaudvarról 7 óra 12 perckor induló és sopronig közlekedő lövén expressz utasait is. ezenkívül a győrből 10 óra 30 perckor induló személyvonat, a celldömölkéről 9 óra 40 perckor induló motorvonat, a sopronból 9 óra 40 perckor induló és kapuvárig közlekedő, valamint a sopronból 10 óra 17 perckor induló személyvonat utasainak kell autóbuszra szállniok./mti/

bb.9. vasárnapi szállítások győr-sopron megyében

vid/ok ká

1976. december 5.

győr-sopron megyében vasárnap több mint 300 vagon cukorrépat szállítottak el a rábaközi, a szigetközi tárolóhelyekről a petőházi cukorgyárba. a vasút mellett a répa szállításban részt vettek a volán és a honvédség gépkocsijai és a tszek vontatói is.

/folyt.köv./

- 5 -

13.15/-ok
14.3

t

bb.9./ vasárnapai szállítások ... 1. folyt./-ok

a vasuti szállítások vasárnap egész nap teljes erővel folytatódtak. a soproni gysev teherpályaudvar vasutasai csaknem 1000 vagon tranzit szállítmányt fogadtak és továbbítottak. a hegyeshalmi, a rajkai és a győri vasuti csomópontok teherforgalma is a hétköznapihoz hasonló volt./mti/

bb. 10. időjárásjelentés

il kz

1976. december 5.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12 órakor

az éjszakai lehülés kissé erősödik

szárazföldünk legnagyobb részének időjárását az atlanti óceán felől érkező, egymást követő, nagy nedvességtartalmu lég-hullámok irányítják. a brit szigetektől a szovjetunió európai területéig több középpontu, hatalmas kiterjedésű alacsony nyomású zóna helyezkedik el. hatására kontinensünk nagy részén igen változékony az idő, sokfelé esik az eső, a hó, a csapadékmentes helyeken pedig köd képződik. a kárpát-medencében a következő 36 órában folytatódik a változékony idő, de kevesebb lesz a csapadék

hazánkban szombaton jobbra borult, vagy erősen felhős volt az ég. csupán a déli és délkeleti országrészen sütött ki egy-két órára a nap. a legmagasabb nappali hőmérséklet általában 1-6, a tiszántul déli és keleti részén 6-8 fok között alakult. a reggeli és a délelőtti órákban sok helyen esett az eső, havas eső, helyenként havazott. a déli órákra a csapadék átmenetileg megszűnt, majd a kora délutáni órákban újból elkezdett esni az eső. vasárnap a hajnali és a reggeli órákban az esőt időnként havas eső, hó váltotta fel. a reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége általában 5-15 mm között volt, de a pilis és a Börzsöny térségéből 15-20 orosházáról 24 mm-t jelentettek. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet a dunántulon 0, plusz 2, máshol 2-6 fok között volt. vasárnap délelőtt nyugat felől kissé felszakadozott a felhőzet, és egyre több helyen szűnt meg a csapadék. 11 órakor már csak az ország északkeleti részében esett egy-két helyen az eső. kékestetőről havazást jelentettek. a hőmérséklet 11 órakor 1-6 fok között volt.

/folyt.köv./

13.20/3T

Da 14

- 6 -

bb. 10./idő folyt./il

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 2,2 fok volt, 0,3 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 2 fok a tengerszintre átszámított légnyomás 748 mm, mérsékelten emelkedik.

várható időjárás hétfő estig:

időnként felszakadozó felhőzet, többfelé ismétlődő esővel havas esővel, helyenként átmenetileg havazással. mérsékelt, napközben megélénkülő nyugati, északnyugati, majd változó irányú szél. főként éjszaka és reggel helyenként köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet plusz 2, mínusz 3, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn plusz1, plusz 6 fok között.

a duna vízállása budapestnél 420 cm, a víz hőmérséklete 4,8 fok./mti/

bb. 11. kultikus női szobrocskák, orsós edények, bronz bokaperecek - régészeti kiállítás békéscsabán

vid il ká

1976. december 5.

békéscsabán, a munkácsy mihály muzeumban vasárnap az elmúlt két év régészeti ásatásainak anyagából nyílt kiállítás. az időszámítás előtti ötödik évezredtől a tizenhatodik századig terjedő időszak régészeti kincsei között sok, az ugynevezett „körös kultúrához”, tartozó tárgy nemcsak a régészek számára érdekes az égetett agyagból készült kultikus női szobrocskák a régi használati eszközök: csont kanál, csontból készült fésű, szövőszék nehezék stb. a kerámia edényeken olyan festett diszítés látható, amelyet másutt még nem találtak. a battonyai parázstanyai ásatásnál vörös és fekete diszítéssel festett kerámia edények kerültek elő. a battonyai gödrösök területén pedig mintegy ötven orsós edényt találtak a régészek. előkerült egy hegyikristályból készült tárgy is, de ennek rendeltetését eddig még nem határozták meg a szakemberek. a battonya melletti ásatások során százhat bronzkori sirt tártak fel.

/folyt.köv./

Da 14

- 7

bb. 11./kultiku s ... folyt./11

a temetőből származnak többek között azok a bronz bokaperecek, amelyeknek a régészek különösen nagy jelentőséget tulajdonítanak. eddig ugyanis még sehol nem találtak ilyen diszítésű ékszert.

a régészeti kiállításon mintegy ezer tárgy látható./mti/

-.-

bb.12. megyei diákszékesület salgótarjánban

vid/ok ká

1976. december 5.

nógrád megye tizenhat középfokú tanintézetében tanuló, illetve négy kollégiumában élő hatezerhatszáz diák képviselőiben - szántiz küldött részvételével - vasárnap salgótarjánban ülésezett a vi. nógrád megyei diákszékesület. a középiszkolások tanácskozásán ott voltak a megyei párt-, állami- és tömegszervezetek, testületek vezetői, munkatársai, az oktatásügyi és munkaügyi minisztérium képviselői. a vitaindító többek között a szakmunkásképzés fontosságával foglalkozott. a megye iparának és mezőgazdaságának a jelenlegi ötéves tervidőszakban tizenegyezer új szakmunkásra van szüksége. ennek több mint a felét a szakmunkásképző intézetektől és a szakközépiskoláktól várják. a szakmunkásképzés színvonal-emelése érdekében salgótarjánban az idén új szakmunkásképző kombinát nyílt, új épületbe költöztetett a madách imre gimnázium és építőipari szakközépiskola, továbbá az egészségügyi szakiskola. még a tervidőszak befejezése előtt salgótarjánban tizenkét tantermes kereskedelmi szakiskola épül, új épületbe költözik a táncsics mihály közgazdasági szakközépiskola is. balassagyarmaton a szakmunkásképző intézet kétszáz személyes kollégiummal, hetvenöt munkahelyes tanműhellyel, szécsény száz munkahelyes tanműhellyel és száz személyes kollégiummal gyarapodik.

a diákszékesület - a beszámolót követő vita után - megválasztotta a jövő év januárjában pécsen rendezendő országos diákszékesület nógrád megyei küldötteit./mti/

-.-

13.40/ok

- 8 -

14.31

bb.13. régi örmény sárkányos szőnyegek kiállítása

t nm/be/ok ká

1976. december 5.

első ízben mutatja be az iparművészeti múzeum különleges régi örmény szőnyegeit azon a kiállításon, amelyik vasárnap délelőtt nyílt meg a nagyterényi kastélymúzeumban. gombos károly, a hopp ferenc kelet-ázsiai művészeti múzeum igazgatója megnyitójában hangsúlyozta, hogy ezek a különleges szőnyegek valószínűleg a xvii. században, de lehet, hogy még korábban készültek, s az akkori itáliai kereskedővárosok, velence, genova közvetítésével kerültek európába, hazánkba.

a gyűjtemény annál is érdekesebb, mert világszerte ritka a sárkányos szőnyeg, a becslések szerint mindössze 60-80 található belőlük. megtekinthetik az érdeklődők azt a xv. századi régi örmény szőnyeget is az esztergomi kastélymúzeum anyagából, amelyet koronás sárkányok, különleges alakú virágok és kettős kereszt diszítnek. ez a valószínűleg főpapi megrendelésre készített szőnyeg talán a legrégebbi szőnyeg hazánkban./mti/

-.-

bb.14. téli képzőművészeti tárlatok országsszerte

vid/nm/be/ok ká

1976. december 5.

vasárnap országsszerte több téli képzőművészeti tárlat nyílt. a szolnoki damjanich jános múzeumban a megyei képzőművészek tárlatán a csaknem 75 éves zagyva-parti művésztelep törzslakóin kívül első ízben szerepelnek azok a vendégművészek, akik az idén rövidebb-hosszabb időt töltöttek a szolnok megyei vendégműtermekben és ott örökítették meg az alföldi táj szépségeit, lakóinak életét. ezuttal 16 művész 44 olajfestménye, szobra, grafikája, kisplasztikája került a nyilvánosság elé. az eseményhez kapcsolódva a megyei könyvtárban megrendezték a művészek és a pártoló közönség baráti találkozóját is. a hajdusági művészek téli tárlata ugyancsak vasárnap nyílt meg a hajdu-bihar megyei tanács, a magyar képzőművészek kelet-magyarországi szövetsége és a megyei művelődési központ rendezésében a debreceni kossuth utcai művelődési házban. a kiállításon 41 hivatásos és amatőr alkotó több mint 60 művét bocsátják közszemlére.

/folyt.köv./
14.15/-ok

- 9 -

16

bb14./ téli képzőművészeti 1. folyt./-ok

a kecskeméti katona józsef muzeumban is ezen a napon nyitották meg a bács-kiskun megyében élő képzőművészek hagyományos téli tárlatát. csaknem száz új művel mutatkozik be ezen 38 alkotó. a megyei tanács egyébként a téli tárlaton szereplő számos alkotást megvásárolt a leendő megyei képtár anyagának gyarapítására. a komárom megyei képzőművészek téli tárlatán, a kunydomokos muzeumban, 24 művész 60 legújabb alkotását: festményeket, grafikákat és szobrokat láthatnak az érdeklődők./mti/

-. -

bb.15. paprikás műszak szegeden

vid/ok ká

1976. december 5.

paprikás műszakot tartottak vasárnap szegeden és környékén a paprikafeldolgozó vállalat központjában, valamint üllési, mór-rahalmi, röszei és szőregi telepén teljes üzemmel működtek az olaj- illetve földgázfűtéses, szalagrendszerű szárítóberendezések, hogy az idei termésből mielőbb eltávolítsák a nedvességet. a fűszerpaprika így minőségromlás nélkül, szinte korlátlan ideig eltartható, illetve bármikor örölhető. régebben fel-fűzve tárolták a csöveket, s így a „dércsipett”, termés egy része megromlott, sokat veszített minőségéből. a modern szárítóba ezen a vasárnapon több mint 200 tonna hasított - vagyis kocsányától, magházától megfosztott - paprikát helyeztek. a csörgősre szikkasztott anyag azután a félkész-raktárban vár a továbbfeldolgozásra./mti/

-. -

bb.16. cukorrépa szállító irányvonalak a délföldön

vid/ok ká

1976. december 5.

a máv szegedi igazgatóságának területén, a délföldön vasárnap is teljes erővel folytatták a szállításokat. ezen a napon kétezer vagonot fogadtak, illetve indítottak utnak. változatlanul a legfőbb feladat a cukorrépa továbbítása. a területéhez tartozó öt cukorgyárba 230 vagon répa-t küldtek főként irányvonalakkal. ezzel az idény kezdete óta elszállított mennyiség elérte a 4 ezer vagon. jórészt ugyancsak irányvonalakkal szállították az orosházi üvegyár konzervüvegeit a konzervgyárakba, valamint anyagot a nagy alföldi építkezésekhez./mti/

-. -

14.20/-ok

- 10 -

ba 6

bb. 17. molnár c. páál kiállítása szegeden

vid il ká

1976. december 5.

a szegedi móra ferenc muzeum megrendezte molnár c. páál festőművész retrospektív kiállítását. a főként olaszországi és hazai tájakat ábrázoló festményei, tusrajzai a muzeum képtárának három termét töltik meg. a mintegy száz alkotásból álló kiállítást vasárnap nyitották meg és azt a hónap végéig tekintheti meg a közönség./mti/

-. -

bb. 18. sáfrány imre jugoszláviai festőművész kiállítása hódmezővásárhelyen

vid il ká

1976. december 5.

a hódmezővásárhelyi tornyai jános muzeumban kiállítást rendeztek sáfrány imre jugoszláviai festőművész alkotásai-ból. bemutatják a művész több mint félszáz olajfestményét, temperáját, pasztelljét, illetve különleges, kombinált technikával készült alkotásait. a kiállítást a hódmezővásárhelyi és a jugoszláv zentai művésztelep közötti együttműködés jegyében rendezték./mti/

-. -

bb. 19. országszerte apadnak a folyók

nn fe fe il ká

1976. december 5.

országszerte apadnak a folyók - jelenti az országos vízügyi hivatal. a duna felső vízgyűjtőjében megszűnt az esős, csapadékos idő, az ország középső és keleti részén általában 5-10 mm-es csapadék hullott havaseső, eső formájában. így az előző nap megkezdődött apadás tovább tart, kivéve a hernád alsó szakaszát, ahol kisebb jelentőségű árhullám vonul le. szombaton felső-zsolcánál tetőzött a sajó árhulláma, viszonylag magas, 450 cm-es vízszinttel, amely 62 cm-rel alacsonyabb mint az eddig mért maximum.

/folyt.köv./
14.16/il

- 11 -

ba 6

bb. 19./ országszerte folyt./il

az apadás ellenére a harmadfoku készütséget itt fentartják. harmadfokuról másodfokura csökkentették a készütséget a tarna mentén és vgancszk másodfoku a készütség azagyvának a tarna torkolata valatti szakaszán is. másodfoku készütséget rendeltek el az ipoly mentén, míg a hernád felső szakaszán elsőfoku a készütség.

a csapadékos idő következtében sok helyen az előző napokban vízkárok keletkeztek, az alacsonyabb fekvésű földeket elöntötte a víz. a bódva völgyében és a bodrog-közben hozzáálltak a felgyült vízmennyiség szivattyuzásához./mti/

.-.-

bb. 20. halálos közlekedési balesetek

i m b e i l k á

1976. december 5.

nem adta meg az elsőbbséget a kijelölt gyalogátkelőhelyen, a 11. kerületi tétényi ut fraknó ut kereszteződésénél, a gyalogosnak sárdi jános 36 éves osztályvezető, budapesti lakos. sárdi személygépkocsijával elgázolta pállas arturné 92 éves nyugdíjas budapesti lakost, aki a kórházba szállítás után meghalt. a gázoló gépjárművezetői engedélyét bevonták és megindult ellene a vizsgálat.

figyelmetlenül lépett a sínekre az abdai vasutállomás közelében novák lajos 52 éves rakodómunkás, börcsi lakos és egy villany mozdony halálra gázolta./mti/

.-.-

a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 1976. december 5-én

il k á

1. grafikont vezetett a balaton
2. fakókeselyű
3. a utinform jelenti
4. páva-körök
5. amatőr színjátszók
6. szövetkezeti énekkarok
7. téli egyetem
8. vágányzár sopronnál
9. vasárnapi szállítások
10. időjárás
11. régészeti kiállítás
12. megyei diáksparlament
13. örmény sárkányos szőnyegek
14. téli képzőművészeti tárlatok
15. paprikás műszak
16. cukorrépa vonatok
17. molnár c. páál kiállítás
18. jugoszláviai festőművész
19. apadnak a folyók /1. sz. bel-javítás/
20. halálos balesetek
21. hirjegyzék

.-.-

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében
főszerkesztő: burján sándor
szerkesztette: kálmán sándor

1850
Bp

1850
Bp